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1 概要・利用条件 

学生向け Windows11Education のご利用方法について説明します。アップグレードには近畿大学学生向け専用サイトを 

利用して行います。(教職員の方はご利用する事ができません) 

 

・この特典は 1 台の端末のみ利用する事が可能です。(複数台へインストールはできません) 

   ・アップグレードを行った場合、メーカー保障の対象から外れる場合があります。事前にメーカーにご確認ください。 

・アップグレード作業は必ず自己責任において行ってください。 

・この先の手順で ISO ファイルをダウンロードする必要がでてきます。 

 約 5.2GB 以上の容量が必要となります。 

・Education 版は Windows11 の最上位グレードとなりますので、現在 Windows11 home または professional を 

ご使用中の方もアップグレードを行う事が可能です。 (項目 3 「プロダクトキーの発行について」をご参照ください) 
 

2 近畿大学 Microsoft 365 アカウント 利用開始方法について 

Microsoft Imagine のご利用には、近畿大学 Microsoft 365 アカウント が必要となります。 
近畿大学 Microsoft 365 アカウント の利用開始方法は、KUDOS WEB に詳しく記載しています。 
アカウントをご利用でない方は、下記 URL の手順を参考にして、アカウントの利用開始を行ってください。 
http://kudos.kindai.ac.jp/ees/account 

 
※アカウントが登録済みの方は、「３ プロダクトキーの発行について」にお進みください。 

 

3 プロダクトキーの発行について 

 
① 近畿大学学生向け専用サイトへアクセスしてください。 

https://portal.azure.com/#view/Microsoft_Azure_Education/EducationMenuBlade/~/software 

 

 

② Microsoft 365 のアカウント入力画面へ転送されます。 

  

お手持ちの近畿大学 Microsoft 365 アカウントを 

入力して「次へ」をクリックしてください。 
 
 

 

 
 
 
 
 

③ 共通認証画面が表示されるので、KINDAI ID と 

パスワードを入力し、「ログイン」をクリック 

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://kudos.kindai.ac.jp/ees/account
https://portal.azure.com/#view/Microsoft_Azure_Education/EducationMenuBlade/~/software
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④ サインイン後、「学習リソース」から 「ソフトウェア」 

を選択し、ソフトウェアの一覧を表示してください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

⑤ ソフトウェアの一覧から、 
「Windows 11 Education, version ~」 
を選択してください。(緑枠の検索バーから検索する事も可能です) 
英語版と日本語版が存在する為、任意の言語のバージョンを選択してください。 
言語は右端列に掲載されています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑥ ページ右側にダウンロードタブが表示されますので、 
「キーを表示する」をクリックし、表示された文字列をコピーし、メモ等に控えてください。 
 キーを控えた後、「ダウンロード」をクリックするとインストール用ファイルのダウンロードが開始されます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

ここをクリックすると 

キーが表示されます 

ここをクリックすると 

ダウンロードが開始されます 
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4 インストール 

4.1 事前確認 

OS のアップグレード後には様々な問題が発生することもあります。 
アップグレード作業は必ず自己責任において行ってください。 
以下の項目を確認して頂き、事前準備を行ってください。 
1. OS は上書きされていきますので、個人の大切なデータなどは必ず事前にバックアップを取得してください。 
2. アップグレードを行う Windows の最低動作環境に対して不足がないかの確認を必ず行ってください。 

※以下アドレスにてお使いになるコンピューターのシステム要件を事前に確認してください。 
https://www.microsoft.com/ja-jp/windows/windows-11-specifications#sysreqs 

3. 使用されているデバイスや周辺機器（プリンター等）、使用されているソフトウェアが Windows11 に対応して 
いない場合があります。事前にメーカーのホームページ等を確認し、対策が必要な際はメーカーごとの指示に 
従ってください。 

 
 
 

5 Windows11Education アップグレードインストール 

前項でダウンロードした ISO ファイルを使用して、Windows11 Education にアップグレードを行います。 
 

5.1 ＜ISO ファイルのマウント＞ 

 
① 前項でダウンロードを行ったフォルダーを開いて ISO ファイルを表示させます。 

ISO ファイルをダブルクリックするか、右クリックし「マウント」を選択します。 
マウントで開いたフォルダー内の setup を選択しダブルクリックします。 
ユーザーアカウント制御の画面になりますので「はい」を選択します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.2 ＜インストールの実施＞ 

① インストーラーが立ち上がりますので、 
「次へ」を押下してください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
② 更新プログラムのダウンロードとインストールが開始されます。 

開始後は数回自動で再起動される事がありますので、 
そのままお待ち頂き、以降は画面の指示に従ってください。 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.microsoft.com/ja-jp/windows/windows-11-specifications#sysreqs

https://www.microsoft.com/ja-jp/windows/windows-11-specifications#sysreqs
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6 OS の再ダウンロードについて 

  今回作成したメディアを次回以降も使用して Windows 11 Education をアップグレードする事ができます。 
(回数制限は特にありませんが、1 台の端末のみ有効です。) 
プロダクトキーは３１日間しか表示されませんが、管理保存したキーをダウンロードの際に入力すれば、 
回数について特に制限なく再ダウンロードを行う事が可能です。 

 
ただし、プロダクトキーの再発行を行うことはできません。発行は１人１回限りとなります。 
PC1 台にのみインストールが可能で、複数台にインストールする事は出来ません。 
プロダクトキーを発行した日から 31 日以上経過後にメディアを無くされた場合、 
再ダウンロードやプロダクトキーの確認はできませんので、十分に注意して管理してください。 

 
       再ダウンロードの際は手順 4.2 のインストールメディアから進んでください。 
       (MediaCreationToolRetail とプロダクトキーが保存してあれば、サイトへ進まなくてもダウンロードが可能です) 
 
 
 

7 プロダクトキーの確認方法 

① 近畿大学学生向け専用サイトへアクセスしてください。 

https://portal.azure.com/#view/Microsoft_Azure_Education/EducationMenuBlade/~/software 

 

 

② Microsoft 365 のアカウント入力画面へ転送されます。 

  

お手持ちの近畿大学 Microsoft 365 アカウントを 

入力して「次へ」をクリックしてください。 
 
 

 

 
 
 
 
 

③ 共通認証画面が表示されるので、KINDAI ID と 

パスワードを入力し、「ログイン」をクリック 

してください。 

 

 

 

 

④ サインイン後、「学習リソース」から 「ソフトウェア」 

を選択し、ソフトウェアの一覧を表示してください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

https://portal.azure.com/#view/Microsoft_Azure_Education/EducationMenuBlade/~/software
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⑤ ソフトウェアの一覧から、 

「Windows 11 Education, version ~」 
を選択してください。(緑枠の検索バーから検索する事も可能です) 
英語版と日本語版が存在する為、インストールを行った言語のバージョンを選択してください。 
言語は右端列に掲載されています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑥ ページ右側にダウンロードタブが表示されますので、 
「キーを表示する」をクリックし、表示された文字列をコピーし、メモ等に控えてください。 
 ISO ファイル本体が必要な場合は、キーを控えた後、 
「ダウンロード」をクリックするとインストール用ファイルのダウンロードが開始されます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

ここをクリックすると 

キーが表示されます 

ここをクリックすると 

ダウンロードが開始されます 


